

После вмешательства прокуратуры Советского района отремонтирована дорога, по которой пролегает школьный маршрут, и наказаны лица, виновные в превышении скоростного режима на ней

В ходе личного приема прокурором Советского района Сергеем Янгабышевы жителей с. Верх-Ушнур поступило обращение по поводу ненадлежащего содержания улично-дорожной сети в сельском поселении.

По результатам проверки в связи с наличием многочисленных дефектов в виде выбоин на всем протяжении автодороги регионального значения «Верх-Ушнур-Куркумбал-Колокудо» прокуратурой района директору ГКУ РМЭ «Марийскавтодор» внесено представление, по нему учреждением проведены необходимые работы.

После ремонта дорожного участка, по которому пролегает школьный маршрут, водителями автобусов ГБОУ РМЭ «Верх-Ушнурская средняя общеобразовательная (национальная) школа с углубленным изучением отдельных предметов» допущены факты превышения скорости движения свыше 70 км/ч при разрешенной в ходе перевозке детей, установленной приказом Росстандарта от 22.06.2016 № 662-ст, не более 60 км/ч.

В целях устранения выявленных нарушений и недопущения их впредь прокурором района директору школы внесено представление, по результатам рассмотрения которого при использовании тахографов установлено ограничение скорости, 3 виновных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.